                                  ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОПІДГОТОВКИ                                                            

 по темі: «Комбінації геометричних тіл»
Варіант 1І рівень

1. Якщо ребро куба дорівнює а, то радіус кулі, вписаної в куб, дорівнює: 

а) [image: image2.png]


 ; б)[image: image4.png]


; в)[image: image6.png]


 ; г)a .(1 бал)
2. Якщо кулю радіуса r вписано в циліндр, то площа бічної поверхні циліндра дорівнює:

а)π[image: image8.png]


; б)2π[image: image10.png]


; в) 3π[image: image12.png]


; г)4π[image: image14.png]


.(1 бал)
3. Якщо в конус, висота і радіус основи якого відповідно дорівнюють 3 і 4 см, вписано правильну трикутну піраміду, то її бічне ребро дорівнює:

а) 2см;б)3см; в) 4см; г) 5см. (1 бал)

ІІ рівень

1. Відношення об’ємів кулі і куба, описаного навколо кулі, дорівнює:

а) π:4; б) π:6; в) π:8; г)2π:9 . (1 бал)

2. Відношення площі поверхні куба, до площі описаної навколо нього кулі дорівнює:

а) 6: π; б) 3:2π; в) 3:π; г) 2:π .(2 бал)

3. Відношення об’єму циліндра до об’єму кулі, вписаної в циліндр, дорівнює:

а) 4:3; б) 3:2; в) π:2; г) 2:1 . (1 бал)

ІІІ рівень

1. Якщо в рівносторонній конус вписано кулю, то відношення площі повної поверхні конуса до площі поверхні кулі дорівнює:

а) 3 : 1 ; б) 3 : 2 ; в) 9 : 2 ; г) 4 : 1 . (2 бали)

2. Якщо в кулю вписано рівносторонній конус, то відношення об’єму кулі до об’єму конуса дорівнює:

а) 3 : 2 ; б) 27 : 5 ; в) 32 : 27 ; г) 32 : 9 . (2 бали)

3. Якщо в циліндр вписано куб, то відношення повної поверхні циліндра до повної поверхні куба дорівнює:

а) π[image: image16.png]


 ; б)π : 2 ; в)2π : 3 ; г)π[image: image18.png]


 . (2 бали)
IVрівень
1. Об’єм куба відноситься до об’єму тетраедра, вершинами якого є кінці мимобіжних діагоналей двох паралельних граней куба, як:

а) 2 : 1 ; б) 3 : 1; в) 3 : 2 ; г) 4 :1 . (3 бали)

2. Якщо навколо кулі радіуса 3 см описано деякий многогранник, площа поверхні якого дорівнює 400 [image: image20.png]


, то об’єм многогранника дорівнює:

а) 8000 [image: image22.png]


; б) 12 000 [image: image24.png]


; в) 400 [image: image26.png]


; г) [image: image28.png]


. (3 бали)

3. Якщо ребро правильного тетраедра дорівнює а, то радіус кулі, вписаної в даний тетраедр, дорівнює:

а)[image: image30.png]


 ; б)[image: image32.png]


 ; в)[image: image34.png]


; г)[image: image36.png]


. (3 бали)
Варіант 2І рівень

1. Якщо діагональ куба дорівнює d,то радіус кулі, описаної навколо куба, дорівнює:

2. а)[image: image38.png]


; б)[image: image40.png]


; в)[image: image42.png]


; г)[image: image44.png]


. (1 бал)
3. Якщо куля радіуса r вписана в циліндр, то об’єм циліндра дорівнює:

а)π[image: image46.png]


; б) 2π[image: image48.png]


; в) 3π[image: image50.png]


; г) 4π[image: image52.png]


.(1 бал)
4. Якщо в правильну чотирикутну піраміду, висота і сторона основи якої відповідно дорівнюють 4 і 6 см, вписано конус, то твірна конуса дорівнює:

а) 4см ; б) 5см ; в) 6см ; г) 8см . (1 бал)

ІІ рівень

1. Відношення об'єму кулі до об'єму вписаного в неї куба дорівнює:

а) π : 1 ; б)3π : 2 ; в) π[image: image54.png]V3



 : 1 ; г)π[image: image56.png]V3



 : 2 . (1 бал)

2. Відношення площі поверхні куба до площі вписаної в нього кулі дорівнює:

а)π : 4 ; б) 6 : π ; в) 8 : π; г) 9 : 2π . (1 бал)

3. Відношення бічної поверхні правильної шестикутної призми до поверхні вписаної в неї кулі дорівнює:

а) 3 : 2π ; б)[image: image58.png]V3



 : π ; в) 2[image: image60.png]V3



 : π ; г) 2[image: image62.png]V3



 : 3π . (1 бал)
ІІІ рівень
1. Якщо в рівносторонній конус вписано кулю, то відношення об’єму конуса до об’єму кулі дорівнює:

а) 3 : 1 ; б) 9 : 4 ; в) 27π : 4 ; г) 27 : 4 . (2 бали)

2. Якщо в кулю вписано рівносторонній конус, то відношення площі поверхні кулі до площі повної поверхні конуса дорівнює:

а) 2 : 1 ; б) 3: 2 ; в) 4 : 3 ; г) 16 : 9 . (2 бали)

3. Якщо в куб вписано циліндр, то відношення повної поверхні куба до повної поверхні циліндра дорівнює:

а) 6: π ; б) 4 : π ; в) 3[image: image64.png]V2



 : π ; г) π : 4 . (2 бали)

IV рівень

1. Об’єм куба відноситься до об’єму октаедра, вершинами якого є центри граней куба, як:

а) 2 : 1 ; б) 3 : 1 ; в) 4 : 1 ; г) 6 : 1. (2 бали)

2. Якщо навколо кулі з радіусом 3 см описано деякий многогранник, об’єм якого дорівнює 400 [image: image66.png]


, то площа повної поверхні цього многогранника дорівнює:

а) [image: image68.png]


 ; б) 400 [image: image70.png]


 ; в) 1200 [image: image72.png]


 ; г) 3600 [image: image74.png]


. (3 бали)

3. Якщо ребро правильного тетраедра дорівнює а, то радіус кулі, описаної навколо тетраедра, дорівнює:

а) [image: image76.png]


 ; б) [image: image78.png]


 ; в) [image: image80.png]


 ; г) [image: image82.png]


 . (3бали)
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